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BuBuenHs piBHOBarm y cuctemax ‘TazoBa (aza — (QTOpUIHO-OKCHUIHUIMA
po3IIaB®, 3B's13aHUX 3 YMOBaMU MEPEXOAY BOJAHIO B METaJl, MA€ BAXKJIMBE 3HAUCHHS.
[Tiporigpomi3z ¢ropumiB MeTamiB BiIOYBa€TbCd B 3aJEKHOCTI BiA MapKd
¢dropunHO-okcHIHOTO (hmrocy 3a cxeMoro: (MeF2)gx+(H20) s = (MeO)gn +2(HF)ras (1).
Jlns cuctemu CaF,; — CaO morxHa 3HaiTH 3MiHY eHeprii AG®t 3a peakiriero:
(CaF2)ga+ (H20)rs = (Ca0)ga + 2(HF)ras, (2)
a TaKOXX KOHCTaHTYy PIBHOBATd IUET peakxilii, K0 MPUAHATH 3arajibHUN HapIiiiaaibHUMA
TUCK B pO3paxyHKax i B gociigax piBHEM (Pur+ Ph2o) = 1:
K = (acao/ acar2) - (P?re/Phz0). 3)
[Ipu posrmsaai piBHOBaru (GTOPUAHO-OKCHIHUX PO3IUIABIB IHIIMX CHUCTEM 3
BOJSHOIO TApOI0 CKOPHUCTAEMOCS METOJIOM KOMOIHYBaHHS, SIKHM TMOJATaE y
anreOpaiyHOMY J0J]aBaHHIO PiBHSAHB XIMIYHMX peakiii. Jns cuctemu CaF,; — CaO —
SiO,, piBHOBara 1i Oyjic BU3HAYAThCsI CYMApHOIO PEaKITIERO:

(C&Fz)qm'l' (Hzo)rag (C&O)qm + Z(HF)F&, (2)
(CaO)qm'l' (Slzo)(bn = (CaO Slzo)cbﬂ ; (4)
(C&Fz)qm'l' (H20)1 + (SizO)qm = (CaO - SizO)(bﬂ + 2(HF) ;a5 . (5)

BinmosigHo 3Mina eHeprii ['mOca peakitii (5) npeacrasise cobor cymy AGr
peakuiii (2) 1 (4):

AG%rs) = AG%r + AGr) (6)
a KOHCTaHTa piBHOBAry 1€l peakii mpu (Pur+ Pu2o) = 1 Mae Bursi:
K = (acao-sizo/ acarz2 - asiz0) - (P HE/Ph2o). (7)

IIaporo Mae MlCI_[e TaKa CXEMa peaKum

(C&Fz)qm'l' (H20)10s = (CaO)(bn + 2(HF)as ; (2)
(C&O)qm'l' (A|203)¢m (CaO A|203)¢m ; (8)
(C&Fz)qm + (Hzo)ra?, + (Aleg)qm = (CaO Aleg)qm + 2(H F)ra3 . (9)

Jlns Takoi cuctemu i peaxitii (9) MoxkHa 3anucaTH:
AG°19) = AG%12) + AG 1s) (10)

1 pIBHSIHHS pIBHOBAaru:
_ 2
K = (acao- A1z03/ acar2 - aai203) + (P He/Pr2o). (11)
Amnanoriuaum nuisixom st Takoi cuctemu CaF, — CaO — Al,O3 — SiO; cymapaa
peaxiiisi Mo>ke OyTH 3amucaHa, sK:

(CaF2)¢H+ (HZO)raS (Cao)doﬂ + 2(HF)ra3 , (2)

(Ca0)yu+ (A,03)gs + 2(Si20)gs = (Ca0 - AlO; - 2Si50 )y ; (12)
(CaF2)pn + (H20)ras + (Al:03)gs + 2(Si0)yn = (CaO-AlO3 -

2Si,0) 4 + 2(HF)1as, (13)

AG®ra3) = AG%r + AGra) (14)

K = (acao Al20325120/ 8car2 - 8A1203 * asi20) * (P?He/Ph20). (15)
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